KombuHaTOpuKka. peKyppeHTHbIE COOTHOIIIEHUdA. 3aHgaTue 6

1.

HaiinuTe mocsie1oBaTe/IbHOCTD, KOTOpPas YAOBAETBOPSAET PEKYPPEHTHOMY COOTHOIIEHUTO
a) Tpiz = 2Tpyo + Tyo1 — 2, ¢ HAYAIBHBIME YCJIOBHAME To = 3,21 = 2,29 = 6

b) Zpis + 3%pie + 3xpi1 + 2, = 0 ¢ HAUANBHBIME yCaOBUAMU To = 1,27 = —1, 29 = —1
C) Tpis = DTpio — 8Tpy1 + 4T, € HAYATBHBIME YCIOBUSIMU To = 2,11 = 1,19 = —3

Yemy paBeH onpeaeuTeNb TOPSAIKA N

5 2 0 0
3 5 2 0
0 3 5 0
0 0 0 5

Masibauk Bams mogauMaeTcs 1o JIECTHUIE: HA KazK/IOM IIare OH IPBITaeT JIMO0 Ha OJIHY CTYIICHLKY BBIIIE,
au60 Ha nBe. CKOTBKUMH CIOCODAMH OH MOYKeT TOIHATHCA HA JIECTHHILY, eCJId JeCTHUIA COIEePIKUT N
CTyIIeHEeK !

CKOJILKO CyIIecTByeT mocaeoBaresbHocTei u3 0 1 1 JJIMHBL I TAKUX, 9TO B TUX IOCJIEI0BATEILHOCTIAX
HeT nojamociegoparebHocT 007

HekTo npenaraer 3aMOCTHTD IIATKAMHU MPAMOYTOJIBHUK pa3Mepa 2 X n. [Ipu sTom 3a miamky 2 X 1 on
naatuT 4 pyosis, 3a wramky 1 X 2 mratut 1 py6sab. CKOJIBKO CYIeCTBYET NPAMOYTOJBHIUKOB, 38 KOTOPBIE
OH 3aILIaTUT m pyo.eit?



